

СЕМЕЙНЫЕ ПРАЗДНИКИ В ЦЕНТРЕ РАЗВИТИЯ ДОШКОЛЬНИКОВ "СОЛНЫШКО"

В марте учащиеся Центра развития дошкольников "Солнышко" вместе с родителями и педагогами отметили сразу два замечательных праздника - День защитников Отечества и Международный женский день!

Праздник для ребят организовали педагоги Центра и воспитанники объединения "Школа аниматоров". Каждому из ребят удалось показать, какие они смелые, ловкие, умелые, а помогали им, конечно же, их мамы, папы, бабушки и дедушки. Праздник прошел очень весело и задорно, на высоком эмоциональном уровне. Красочное оформление зала, яркие, красочные костюмы сказочных персонажей, которых играли учащиеся студии аниматоров, внесли много положительных эмоций.



